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Requer seja aprovado 

encaminhamento de Requerimento de 

Informação ao  Senhor Ministro de 

Estado da Educação sobre cortes nos 

programas governamentais em virtude 

contingenciamento no Orçamento-

Geral da União de 2015. 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro, com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição 

Federal, e no art. 115, inciso I do Regimento Interno da Câmara dos Deputados 

(RICD), que seja aprovado pela Comissão de Educação o encaminhamento de 

Requerimento de Informação ao Ministro de Estado da Educação, Excelentíssimo 

Senhor Renato Janine Ribeiro, a cerca do montante dos cortes orçamentários em 

virtude do contingenciamento nos programas governamentais daquela pasta para o 

ano de 2015, com os seguintes questionamentos:  

a) Para o ano de 2015, qual o valor do montante a ser 

contingenciado? 

b) Para o montante estabelecido, quais programas e seus 

respectivos montantes e quais os percentuais de cada um em relação ao valor global 

do contingenciamento? 

c) Qual valor efetivamente pago para o estoque dos restos a 

pagar para cada programa? 

d) Qual limite financeiro dos restos a pagar? 

 



 

J U S T I F I C A T I V A 

 

No início do ano, o governo federal veio com um discurso que 

exaltava a educação com o lema “Brasil, Pátria Educadora”. Mas, antes da 

aprovação do Orçamento-Geral da União pelo Congresso Nacional, a pasta da 

Educação foi uma das que mais sofreram com o contingenciamento de recursos. 

Novamente, com aprofundamento da crise econômica, a 

comunidade acadêmica e a sociedade como um todo, foram novamente 

surpreendidas com novos cortes que afetarão de forma intensa e negativa os 

programas essenciais e estruturantes do Ministério da Educação, que trará recuo no 

compromisso de universalização da educação das crianças de 4 a 5 anos até 2016, 

no acesso ao ensino superior para os jovens brasileiros, comprometimento das 

ações do Ministério. 

Diante da situação atual do País, e confrontando com o 

governo que insiste em dizer que os cortes orçamentários não afetarão os seus  

programas, as informações solicitadas se fazem necessárias para que possamos 

tomar conhecimento, com profundidade, dos cortes que serão efetuados no 

Ministério da Educação e como eles afetarão a educação como um todo e a 

sociedade, que vem demandando uma por mais educação e com mais qualidade. 

Sala das Sessões, em        de agosto de 2015. 
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